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Srečo je voščil. Maček je voščil za pravoslav

ne praznike Srbom vso srečo. Istočasno pa je 
dal njegov list izjavo, da so Slovenci v Zagrebu 
enako odveč kakor judje. čudno, da tudi nam 
Slovencem ne vošči sreče, ko je vendar njegov 
oče bil Slovenec! Slovenci smo pač čuden narod, 
da vse drugo prej in bolj cenimo kakor sebe in 
svoje! Prepričan pa sem, da bodo kljub temu še 
mnogi Slovenci mislili, da jih bo Maček osrečil, 
ko vošči srečo samo Srbom! 

Misijonar. Pucelj strašansko hitro živi. Bil je 
že vse, kar je na svetu mogoče biti. Od mesarja 
do ministra in od tam v senat je prijadrala nje

gova ladja. Sedaj pa se je podal na popolnoma 
novo poprišče. Zadnjič je napisal pridigo sloven

ski duhovščini. Ta teden pa se je spravil nad 
misijone in je rekel, da imamo doma dovolj misl

jonov, da jih ni treba iskat v Indiji, Kitajski, 
Afriki itd. Obenem pa je tudi mene vprašal, kaj 
jaz mislim o tej njegovi najnovejši pridigi. Jaz 
mu pritrdim: Dokler bomo imeli Puclje in druge 
take Janeze, bo res treba mnogo domačega mi

sijona, da črnce izpreobrnemo na pravo pot! 
Nov naslov za »Slovenski narod«. Ker centra

listični Srbi čitajo JNS časopisje iz Slovenije, so 
zahtevali, da si mora »Slovenski narod« naslov 
izpremeniti. Padali so nato različni predlogi: 
»Jugoslovanski narod«, »Dravobranec«, končno 
pa je zmagalo ime: »Dravsko pleme«. 

Srbom ne smeš privoščiti sreče! Ker sem zad

njič za novo leto napisal, da se sedaj Srbom n 
Jugoslaviji bolje godi kakor se jim je prej t! 
Srbiji, me je »Jutro« takoj zatožilo v Beogradu, 
kak protisrb da sem! Saj jaz jim vendar to pij« 
voščim, samo tako protidomačih strank, kako« 
je JNS za Slovence, tega jim pa ne privoščuuj 

Edini posel. Svoj čas je slavni vrhovni odboi 
JNS tako mogočno odločal, kdo bo senator, se

daj pa ima edini posel, da uganko rešuj« koga 
bo JRZ določila za senatorja. Ker bo ta uganka 
kmalu rešena, naj se lotijo druge, recimo: kdo je 
Peter Rešetar, da ne bodo zaradi mene drugino 
delali krivice kakor jo sedaj, če ve kdo še za ka^ 
ko drugo uganko, pa naj jo pošlje, da ne bodf 
brezposelni. 

Gospodarsko blagostanje se bliža, tako napo

vedujejo na Španskem, kjer pravijo, da bo treba 
toliko hiš zidati kot že dolgo ne, pa da bo težka 
za moške in ni nič brezposelnih, ker so vsi •» 
vojni. No, lepa bodočnost! 

Glasovanje za vojno. V Ameriki bodo upr iz* 
rili ljudsko glasovanje, ali so za vojno ali ne, 
Da bo to glasovanje ."vobodno, bodo dali na d»i 
žavno mejo vse kanone in strojne puške, če bq 
narod glasoval za vojno, bodo cevi obrnili čm 
mejo v druge države. Če bo pa glasoval proa 
vojni, bodo cevi obrnili nazaj v državljane santff 
Sedaj pa se svobodno odloči! 


